gr‘o Ak @x(b) e un £3Scio invertiigi,e.
im.: Sid {114)...)1’1,\;‘} Zl Supporto di D.

Use Xqp B aperco 7. (@ )J[Us) ~Ox [Us].
\7'11& sce%\aamo Uy 344 USnUé}:Qf Véf::g.

b]U- :/Yl'zlré) Cioe localmem'e bw& :’OLW'(WX)) (PBUQI — C -
Ponia&mo ‘133, : ®x (Ua)—" ):Qx(hﬁlt U?S‘] : B> %
§r— 1 5

CP% mi c]é' un iSo. loca|e) e \Oi é‘(o FenSO come gener*atore ,oca\e.D
In generale: {Usk ricoprimento, Py , ¥, come. Sopry;
Se Uz"nU%(-‘#O i‘ c°cic'o e %3?; = L_p%/-
H (X, ©x () = § sezioni global Ji Ox (D)} = *
= 1§ mero. su X| Aiar§)+b%0¢=L(D), € sv. Ji dim. <+co.
1 .
Es.: X=P ,b‘-’?,'fl, 11-‘-’[1.0]. [Q),((b)][uo‘_\i—-{ %L | § olo.})

U = a’?L-O
S(&) <> ’W’z’%(i’u;) non JQVQ overe Fo‘\: ?§;={E§1/E;})

2" Wiz
= §<2. ConClusione: H° (((31, Qp1(2 )) =

g{;— %(&)l ¢ Fo‘ J' %r'ado szg g{ Q&}W«&o%ﬁ-,c&%i

2 &?{.
PPO):).: X‘—‘-PB D divisore Ji %T‘GJO JZO.A”ora
HO(X, Dx (D)) g{?ol. di %r‘aJo QA.%
Dim.: sid b=_2~_'\_‘2-3->\3+£m-oa) -Qi,Qoo€7Z.)>\g€(E%'Uo)00:[0.’1].
3=

A@%b -2 2 + Lo Ponismo §y= ] (3->\3)~Q5‘.

L3 esi difents H"(x)@x(b))’-z{&b(a)cg@al% pol. di graéo <df=u,
»Uli/\)'(%b)—': Z::"‘Q% >\3+ (i:? 23)00

HO(X, 0 =1 8 mero. | dir ($)+ D70} =(2). Tesi: ()= (2),
COY)SI(JQY‘SQMO %b(&)-%(&)) %, Fo(. 0,5 graJo \<Si

i (§1-4) = i (§0) +slin (3 =

=2 Ny (i, + (2% deyy) o =

raiu?r% \<9L=;J.e%b

= dlinr($n- )+ D 7 (2, 24+ oo y)- 0070,
\/iceversa)sia 9. ). Poniamo o =fh .
Tesi: A1V, e Fo'. di !%rado <4. ks
i) = siar () - B (5502 =B S (§1) =
=°5L0.?55-oo, Cio€ % )\3 un F°|° in o di oere <.CL. O
EQUIVALENZA LINEARE Bl BIVISOR|
K sdR cpt, D, D, divisori su X.
Des D e B, si Jicono linearmente eﬁwvalemi se 3 ¢ X=C
mero. T.c. S ($)=D;-D,.
NO‘tBZione: LY Ebg,) b("’bz.
Pr‘or.: 1) 61148”3 SoIJr‘a ¢ und r*e|. Ji ea’wv.)‘

2) '~ 0 = b= div(§);
3) Dev b, = sea By =dog By

Dim.: owvia. [

Es ) X=P' Di=poDa=ps, f1,p2€UEC fus2hy) fas> Xy,
%(a)=%_:>;\_;,'

2)b{=2.11) 1«1;[1;0:()])2:1114—/[1“ Pgﬂkge(ﬂ)
$(R)= (B-N)(F-N).

ngTEmA (o SERIE) Lg.thEARE ASSoCIATo A D
Be#.: D JiviSore. 1 SiStema Imeare (ComF|Qto) associdto 9 D ¢
Dl ={EeDinv(X)]| E~d, E2 0]
Teo. P(HO(X) Ox(M))) =|Dd].
W:[§1]  — i $)+d
Dim. : dir(x ) = divr(5) YA#0=>1© & ben des.
\0 suri.: sia E divisore t.c. E~D, E20; esisre § wero.
.0 v (9 +D=E»0=> {cH(X,Qx(D)), P([$1)=E.
Y ini. : Siano §)%€HO(X)@x(b)) r.c. P([51)=w([91) =
= dinr (8) + D= dir(9) +d = diwr($) = sliw () =
= ,olu\r (%/%,) =0 = %/% olo. = 8/% cost.. [
b’c\fo D Ai\/i&or‘e (Ji X SJR cpt COY\SicJer‘iamo unag \oase
{00),_,)0’»!} di HO(X) Q)x(b) ) bQFmiamo un3d maFPa raz‘\ona\e
i) 2 X == > PIH(X, Ox(d)*).
l(L"——) [0‘0(11):...:0'N(11)]
Problemi: 1) ¥ € ben Jeg. ?
2) Se O () =... = On(1)=0 \?m Nnon ]oué’ essere cleFinita.
Risoluzione di 2):
BQ#.: {'LGX Si Jice PUNTo BASE ‘:er‘ Id| (o Qo,uivalenremente 'rer»Ho(X,@x\h\\\
Se émﬂ'LE Y E€ (D]
Equivalentemente: Yoe HO (X, @x (D)) o) =0.
Quindi, 'se IDI & un sistema lineare e b.):.—cree) allora ogn
e de#imta \/;P (é un mar+ismo).
Per 1)

L emma: Sig \: é:[@:p:... o1 % mere- SMP)Z)oniamo che

\V’Jp i tec oé(p)q&o;al(ora ¥ si estende 3
@: X’“"‘Pm o'o..
Dim.: $i3 11 F°|o' Fer- olua|che Oy Poniamo m=mm{nftcl1b(0'3)§<0.
Poniamo %%“3”\0" ) QCoorc}. 'oca'e n f1.
AHor'a $= [%o:...:%mj ¢ Jata Ja funziono o'o. M un
intorno di 1’1 O





